
Enkät Falkenbergs biblioteket

Kön?

Namn Antal %

Man 55 27,9

Kvinna 139 70,6

Annat/Föredrar att ej uppge 3 1,5

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Hur gammal är du?

Namn Antal %

15­18 15 7,6

19­25 25 12,7

26­35 19 9,6

36­45 27 13,7

46­55 36 18,3

56­65 26 13,2

66+ 49 24,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Var bor du?

Namn Antal %

Falkenbergs tätort 142 72,1

Annan (ange ditt postnummer) 55 27,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilket/Vilka språk talar du huvudsakligen hemma?

Namn Antal %

Svenska 175 88,8

Annat (vilket/vilka?) 22 11,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilket bibliotek brukar du huvudsakligen besöka?

Namn Antal %

Stadsbiblioteket 197 100

Skogstorp 0 0

Slöinge 0 0

Ullared 0 0

Vessigebro 0 0

Ätran 0 0

Mobila biblioteken 0 0

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Hur ofta besöker du biblioteket?

Namn Antal %

Flera gånger i veckan 26 13,2

En gång i veckan 32 16,2

Flera gånger i månaden 59 29,9

En gång i månaden 44 22,3

Mycket sällan (1 till 5 gånger per år) 36 18,3

Jag besöker inte biblioteket 0 0

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Varför besöker du biblioteket? Välj ett eller flera svarsalternativ

Namn Antal %

Låna/läsa böcker 172 87,8

Låna/läsa tidningar 74 37,8

Studera 38 19,4

Träffa/vara bland folk 17 8,7

Arrangemang/program 16 8,2

Använda datorer 8 4,1

Skriva ut och/eller scanna 19 9,7

Annat (var god ange) 20 10,2

Total 364 185,7

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

Hur lång tid spenderade du på biblioteket vid ditt senaste besök?

Namn Antal %

0­1 h 154 78,2

2­4 h 40 20,3

Hela dagen 3 1,5

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Öppettider på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ antalet öppettimmar på vardagar

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 15 7,6

2 25 12,7

3 40 20,3

4 53 26,9

Mycket nöjd 5 62 31,5

Vet ej 2 1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ antalet öppettimmar på helger

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 25 12,7

2 50 25,4

3 48 24,4

4 28 14,2

Mycket nöjd 5 30 15,2

Vet ej 16 8,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tiden då ditt bibliotek öppnar

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 36 18,3

2 46 23,4

3 33 16,8

4 33 16,8

Mycket nöjd 5 42 21,3

Vet ej 7 3,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tiden då ditt bibliotek stänger

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 11 5,6

2 22 11,2

3 40 20,3

4 56 28,4

Mycket nöjd 5 60 30,5

Vet ej 8 4,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Bemötande på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ personalens bemötande

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 4 2

2 11 5,6

3 27 13,7

4 45 22,8

Mycket nöjd 5 106 53,8

Vet ej 4 2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ hur välkommen du känner dig när du besöker biblioteket?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 12 6,1

3 38 19,3

4 36 18,3

Mycket nöjd 5 102 51,8

Vet ej 6 3

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Service på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ den hjälp du får av personalen?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 4 2

2 4 2

3 26 13,2

4 42 21,3

Mycket nöjd 5 113 57,4

Vet ej 8 4,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ hur snabbt du får hjälp av personalen?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 5 2,5

2 7 3,6

3 35 17,8

4 43 21,8

Mycket nöjd 5 98 49,7

Vet ej 9 4,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Lokalerna på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ sittplatser?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 13 6,6

2 30 15,3

3 35 17,9

4 58 29,6

Mycket nöjd 5 46 23,5

Vet ej 14 7,1

Total 196 100

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

­ ­ ljudnivå?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 13 6,6

2 28 14,2

3 42 21,3

4 54 27,4

Mycket nöjd 5 49 24,9

Vet ej 11 5,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ belysning?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 6 3,1

2 19 9,7

3 50 25,5

4 55 28,1

Mycket nöjd 5 51 26

Vet ej 15 7,7

Total 196 100

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

­ ­ hur anpassade lokalerna är för användare med funktionsnedsättning?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 2 1

2 11 5,6

3 15 7,7

4 21 10,8

Mycket nöjd 5 18 9,2

Vet ej 128 65,6

Total 195 100

Svarsfrekvens

99% (195/197)

­ ­ den tekniska utrustningen? (så som datorer)

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 23 11,8

3 36 18,5

4 28 14,4

Mycket nöjd 5 20 10,3

Vet ej 85 43,6

Total 195 100

Svarsfrekvens

99% (195/197)

Utbud på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med tillgången till ...

­ ­ litteratur?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 2 1

2 6 3

3 34 17,3

4 71 36

Mycket nöjd 5 71 36

Vet ej 13 6,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tidningar?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 0 0

2 9 4,6

3 33 16,8

4 59 29,9

Mycket nöjd 5 45 22,8

Vet ej 51 25,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ arrangemang/aktiviteter? (så som språkcafé och sagostunder)

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 14 7,1

3 31 15,7

4 32 16,2

Mycket nöjd 5 28 14,2

Vet ej 89 45,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ musik?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 18 9,1

3 28 14,2

4 25 12,7

Mycket nöjd 5 13 6,6

Vet ej 110 55,8

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ film?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 5 2,5

2 18 9,1

3 37 18,8

4 32 16,2

Mycket nöjd 5 18 9,1

Vet ej 87 44,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilken/vilka slags aktivitet(er) skulle du vilja komma till på ditt bibliotek?

Namn Antal %

Musik 69 39,9

Barnverksamhet 40 23,1

Författarbesök 130 75,1

Språkcafé 35 20,2

Annan (vilken/vilka?) 30 17,3

Total 304 175,7

Svarsfrekvens

87,8% (173/197)

Synpunkter

­ Vet du hur man lämnar förslag på böcker/tidningar som du vill att biblioteket ska köpa in?

Namn Antal %

Ja 95 49,5

Nej 98 51

Total 193 100,5

Svarsfrekvens

97,5% (192/197)

­ Vet du vem du kan vända dig till om du vill framföra synpunkter på biblioteket?

Namn Antal %

Ja 96 50

Nej 96 50

Total 192 100

Svarsfrekvens

97,5% (192/197)

Synpunkter Om du har lämnat förslag/synpunkter ...

­ Har ditt ärende blivit rätt behandlat?

Namn Antal %

Ja 47 77

Nej 14 23

Total 61 100

Svarsfrekvens

31% (61/197)

­ Fick du någon återkoppling på ditt ärende?

Namn Antal %

Ja 42 67,7

Nej 21 33,9

Total 63 101,6

Svarsfrekvens

31,5% (62/197)



Enkät Falkenbergs biblioteket

Kön?

Namn Antal %

Man 55 27,9

Kvinna 139 70,6

Annat/Föredrar att ej uppge 3 1,5

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Hur gammal är du?

Namn Antal %

15­18 15 7,6

19­25 25 12,7

26­35 19 9,6

36­45 27 13,7

46­55 36 18,3

56­65 26 13,2

66+ 49 24,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Var bor du?

Namn Antal %

Falkenbergs tätort 142 72,1

Annan (ange ditt postnummer) 55 27,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilket/Vilka språk talar du huvudsakligen hemma?

Namn Antal %

Svenska 175 88,8

Annat (vilket/vilka?) 22 11,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilket bibliotek brukar du huvudsakligen besöka?

Namn Antal %

Stadsbiblioteket 197 100

Skogstorp 0 0

Slöinge 0 0

Ullared 0 0

Vessigebro 0 0

Ätran 0 0

Mobila biblioteken 0 0

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Hur ofta besöker du biblioteket?

Namn Antal %

Flera gånger i veckan 26 13,2

En gång i veckan 32 16,2

Flera gånger i månaden 59 29,9

En gång i månaden 44 22,3

Mycket sällan (1 till 5 gånger per år) 36 18,3

Jag besöker inte biblioteket 0 0

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Varför besöker du biblioteket? Välj ett eller flera svarsalternativ

Namn Antal %

Låna/läsa böcker 172 87,8

Låna/läsa tidningar 74 37,8

Studera 38 19,4

Träffa/vara bland folk 17 8,7

Arrangemang/program 16 8,2

Använda datorer 8 4,1

Skriva ut och/eller scanna 19 9,7

Annat (var god ange) 20 10,2

Total 364 185,7

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

Hur lång tid spenderade du på biblioteket vid ditt senaste besök?

Namn Antal %

0­1 h 154 78,2

2­4 h 40 20,3

Hela dagen 3 1,5

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Öppettider på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ antalet öppettimmar på vardagar

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 15 7,6

2 25 12,7

3 40 20,3

4 53 26,9

Mycket nöjd 5 62 31,5

Vet ej 2 1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ antalet öppettimmar på helger

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 25 12,7

2 50 25,4

3 48 24,4

4 28 14,2

Mycket nöjd 5 30 15,2

Vet ej 16 8,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tiden då ditt bibliotek öppnar

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 36 18,3

2 46 23,4

3 33 16,8

4 33 16,8

Mycket nöjd 5 42 21,3

Vet ej 7 3,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tiden då ditt bibliotek stänger

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 11 5,6

2 22 11,2

3 40 20,3

4 56 28,4

Mycket nöjd 5 60 30,5

Vet ej 8 4,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Bemötande på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ personalens bemötande

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 4 2

2 11 5,6

3 27 13,7

4 45 22,8

Mycket nöjd 5 106 53,8

Vet ej 4 2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ hur välkommen du känner dig när du besöker biblioteket?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 12 6,1

3 38 19,3

4 36 18,3

Mycket nöjd 5 102 51,8

Vet ej 6 3

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Service på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ den hjälp du får av personalen?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 4 2

2 4 2

3 26 13,2

4 42 21,3

Mycket nöjd 5 113 57,4

Vet ej 8 4,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ hur snabbt du får hjälp av personalen?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 5 2,5

2 7 3,6

3 35 17,8

4 43 21,8

Mycket nöjd 5 98 49,7

Vet ej 9 4,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Lokalerna på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ sittplatser?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 13 6,6

2 30 15,3

3 35 17,9

4 58 29,6

Mycket nöjd 5 46 23,5

Vet ej 14 7,1

Total 196 100

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

­ ­ ljudnivå?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 13 6,6

2 28 14,2

3 42 21,3

4 54 27,4

Mycket nöjd 5 49 24,9

Vet ej 11 5,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ belysning?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 6 3,1

2 19 9,7

3 50 25,5

4 55 28,1

Mycket nöjd 5 51 26

Vet ej 15 7,7

Total 196 100

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

­ ­ hur anpassade lokalerna är för användare med funktionsnedsättning?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 2 1

2 11 5,6

3 15 7,7

4 21 10,8

Mycket nöjd 5 18 9,2

Vet ej 128 65,6

Total 195 100

Svarsfrekvens

99% (195/197)

­ ­ den tekniska utrustningen? (så som datorer)

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 23 11,8

3 36 18,5

4 28 14,4

Mycket nöjd 5 20 10,3

Vet ej 85 43,6

Total 195 100

Svarsfrekvens

99% (195/197)

Utbud på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med tillgången till ...

­ ­ litteratur?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 2 1

2 6 3

3 34 17,3

4 71 36

Mycket nöjd 5 71 36

Vet ej 13 6,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tidningar?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 0 0

2 9 4,6

3 33 16,8

4 59 29,9

Mycket nöjd 5 45 22,8

Vet ej 51 25,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ arrangemang/aktiviteter? (så som språkcafé och sagostunder)

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 14 7,1

3 31 15,7

4 32 16,2

Mycket nöjd 5 28 14,2

Vet ej 89 45,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ musik?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 18 9,1

3 28 14,2

4 25 12,7

Mycket nöjd 5 13 6,6

Vet ej 110 55,8

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ film?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 5 2,5

2 18 9,1

3 37 18,8

4 32 16,2

Mycket nöjd 5 18 9,1

Vet ej 87 44,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilken/vilka slags aktivitet(er) skulle du vilja komma till på ditt bibliotek?

Namn Antal %

Musik 69 39,9

Barnverksamhet 40 23,1

Författarbesök 130 75,1

Språkcafé 35 20,2

Annan (vilken/vilka?) 30 17,3

Total 304 175,7

Svarsfrekvens

87,8% (173/197)

Synpunkter

­ Vet du hur man lämnar förslag på böcker/tidningar som du vill att biblioteket ska köpa in?

Namn Antal %

Ja 95 49,5

Nej 98 51

Total 193 100,5

Svarsfrekvens

97,5% (192/197)

­ Vet du vem du kan vända dig till om du vill framföra synpunkter på biblioteket?

Namn Antal %

Ja 96 50

Nej 96 50

Total 192 100

Svarsfrekvens

97,5% (192/197)

Synpunkter Om du har lämnat förslag/synpunkter ...

­ Har ditt ärende blivit rätt behandlat?

Namn Antal %

Ja 47 77

Nej 14 23

Total 61 100

Svarsfrekvens

31% (61/197)

­ Fick du någon återkoppling på ditt ärende?

Namn Antal %

Ja 42 67,7

Nej 21 33,9

Total 63 101,6

Svarsfrekvens

31,5% (62/197)



Enkät Falkenbergs biblioteket

Kön?

Namn Antal %

Man 55 27,9

Kvinna 139 70,6

Annat/Föredrar att ej uppge 3 1,5

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Hur gammal är du?

Namn Antal %

15­18 15 7,6

19­25 25 12,7

26­35 19 9,6

36­45 27 13,7

46­55 36 18,3

56­65 26 13,2

66+ 49 24,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Var bor du?

Namn Antal %

Falkenbergs tätort 142 72,1

Annan (ange ditt postnummer) 55 27,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilket/Vilka språk talar du huvudsakligen hemma?

Namn Antal %

Svenska 175 88,8

Annat (vilket/vilka?) 22 11,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilket bibliotek brukar du huvudsakligen besöka?

Namn Antal %

Stadsbiblioteket 197 100

Skogstorp 0 0

Slöinge 0 0

Ullared 0 0

Vessigebro 0 0

Ätran 0 0

Mobila biblioteken 0 0

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Hur ofta besöker du biblioteket?

Namn Antal %

Flera gånger i veckan 26 13,2

En gång i veckan 32 16,2

Flera gånger i månaden 59 29,9

En gång i månaden 44 22,3

Mycket sällan (1 till 5 gånger per år) 36 18,3

Jag besöker inte biblioteket 0 0

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Varför besöker du biblioteket? Välj ett eller flera svarsalternativ

Namn Antal %

Låna/läsa böcker 172 87,8

Låna/läsa tidningar 74 37,8

Studera 38 19,4

Träffa/vara bland folk 17 8,7

Arrangemang/program 16 8,2

Använda datorer 8 4,1

Skriva ut och/eller scanna 19 9,7

Annat (var god ange) 20 10,2

Total 364 185,7

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

Hur lång tid spenderade du på biblioteket vid ditt senaste besök?

Namn Antal %

0­1 h 154 78,2

2­4 h 40 20,3

Hela dagen 3 1,5

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Öppettider på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ antalet öppettimmar på vardagar

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 15 7,6

2 25 12,7

3 40 20,3

4 53 26,9

Mycket nöjd 5 62 31,5

Vet ej 2 1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ antalet öppettimmar på helger

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 25 12,7

2 50 25,4

3 48 24,4

4 28 14,2

Mycket nöjd 5 30 15,2

Vet ej 16 8,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tiden då ditt bibliotek öppnar

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 36 18,3

2 46 23,4

3 33 16,8

4 33 16,8

Mycket nöjd 5 42 21,3

Vet ej 7 3,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tiden då ditt bibliotek stänger

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 11 5,6

2 22 11,2

3 40 20,3

4 56 28,4

Mycket nöjd 5 60 30,5

Vet ej 8 4,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Bemötande på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ personalens bemötande

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 4 2

2 11 5,6

3 27 13,7

4 45 22,8

Mycket nöjd 5 106 53,8

Vet ej 4 2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ hur välkommen du känner dig när du besöker biblioteket?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 12 6,1

3 38 19,3

4 36 18,3

Mycket nöjd 5 102 51,8

Vet ej 6 3

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Service på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ den hjälp du får av personalen?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 4 2

2 4 2

3 26 13,2

4 42 21,3

Mycket nöjd 5 113 57,4

Vet ej 8 4,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ hur snabbt du får hjälp av personalen?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 5 2,5

2 7 3,6

3 35 17,8

4 43 21,8

Mycket nöjd 5 98 49,7

Vet ej 9 4,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Lokalerna på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ sittplatser?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 13 6,6

2 30 15,3

3 35 17,9

4 58 29,6

Mycket nöjd 5 46 23,5

Vet ej 14 7,1

Total 196 100

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

­ ­ ljudnivå?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 13 6,6

2 28 14,2

3 42 21,3

4 54 27,4

Mycket nöjd 5 49 24,9

Vet ej 11 5,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ belysning?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 6 3,1

2 19 9,7

3 50 25,5

4 55 28,1

Mycket nöjd 5 51 26

Vet ej 15 7,7

Total 196 100

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

­ ­ hur anpassade lokalerna är för användare med funktionsnedsättning?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 2 1

2 11 5,6

3 15 7,7

4 21 10,8

Mycket nöjd 5 18 9,2

Vet ej 128 65,6

Total 195 100

Svarsfrekvens

99% (195/197)

­ ­ den tekniska utrustningen? (så som datorer)

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 23 11,8

3 36 18,5

4 28 14,4

Mycket nöjd 5 20 10,3

Vet ej 85 43,6

Total 195 100

Svarsfrekvens

99% (195/197)

Utbud på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med tillgången till ...

­ ­ litteratur?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 2 1

2 6 3

3 34 17,3

4 71 36

Mycket nöjd 5 71 36

Vet ej 13 6,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tidningar?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 0 0

2 9 4,6

3 33 16,8

4 59 29,9

Mycket nöjd 5 45 22,8

Vet ej 51 25,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ arrangemang/aktiviteter? (så som språkcafé och sagostunder)

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 14 7,1

3 31 15,7

4 32 16,2

Mycket nöjd 5 28 14,2

Vet ej 89 45,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ musik?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 18 9,1

3 28 14,2

4 25 12,7

Mycket nöjd 5 13 6,6

Vet ej 110 55,8

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ film?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 5 2,5

2 18 9,1

3 37 18,8

4 32 16,2

Mycket nöjd 5 18 9,1

Vet ej 87 44,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilken/vilka slags aktivitet(er) skulle du vilja komma till på ditt bibliotek?

Namn Antal %

Musik 69 39,9

Barnverksamhet 40 23,1

Författarbesök 130 75,1

Språkcafé 35 20,2

Annan (vilken/vilka?) 30 17,3

Total 304 175,7

Svarsfrekvens

87,8% (173/197)

Synpunkter

­ Vet du hur man lämnar förslag på böcker/tidningar som du vill att biblioteket ska köpa in?

Namn Antal %

Ja 95 49,5

Nej 98 51

Total 193 100,5

Svarsfrekvens

97,5% (192/197)

­ Vet du vem du kan vända dig till om du vill framföra synpunkter på biblioteket?

Namn Antal %

Ja 96 50

Nej 96 50

Total 192 100

Svarsfrekvens

97,5% (192/197)

Synpunkter Om du har lämnat förslag/synpunkter ...

­ Har ditt ärende blivit rätt behandlat?

Namn Antal %

Ja 47 77

Nej 14 23

Total 61 100

Svarsfrekvens

31% (61/197)

­ Fick du någon återkoppling på ditt ärende?

Namn Antal %

Ja 42 67,7

Nej 21 33,9

Total 63 101,6

Svarsfrekvens

31,5% (62/197)



Enkät Falkenbergs biblioteket

Kön?

Namn Antal %

Man 55 27,9

Kvinna 139 70,6

Annat/Föredrar att ej uppge 3 1,5

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Hur gammal är du?

Namn Antal %

15­18 15 7,6

19­25 25 12,7

26­35 19 9,6

36­45 27 13,7

46­55 36 18,3

56­65 26 13,2

66+ 49 24,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Var bor du?

Namn Antal %

Falkenbergs tätort 142 72,1

Annan (ange ditt postnummer) 55 27,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilket/Vilka språk talar du huvudsakligen hemma?

Namn Antal %

Svenska 175 88,8

Annat (vilket/vilka?) 22 11,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilket bibliotek brukar du huvudsakligen besöka?

Namn Antal %

Stadsbiblioteket 197 100

Skogstorp 0 0

Slöinge 0 0

Ullared 0 0

Vessigebro 0 0

Ätran 0 0

Mobila biblioteken 0 0

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Hur ofta besöker du biblioteket?

Namn Antal %

Flera gånger i veckan 26 13,2

En gång i veckan 32 16,2

Flera gånger i månaden 59 29,9

En gång i månaden 44 22,3

Mycket sällan (1 till 5 gånger per år) 36 18,3

Jag besöker inte biblioteket 0 0

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Varför besöker du biblioteket? Välj ett eller flera svarsalternativ

Namn Antal %

Låna/läsa böcker 172 87,8

Låna/läsa tidningar 74 37,8

Studera 38 19,4

Träffa/vara bland folk 17 8,7

Arrangemang/program 16 8,2

Använda datorer 8 4,1

Skriva ut och/eller scanna 19 9,7

Annat (var god ange) 20 10,2

Total 364 185,7

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

Hur lång tid spenderade du på biblioteket vid ditt senaste besök?

Namn Antal %

0­1 h 154 78,2

2­4 h 40 20,3

Hela dagen 3 1,5

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Öppettider på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ antalet öppettimmar på vardagar

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 15 7,6

2 25 12,7

3 40 20,3

4 53 26,9

Mycket nöjd 5 62 31,5

Vet ej 2 1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ antalet öppettimmar på helger

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 25 12,7

2 50 25,4

3 48 24,4

4 28 14,2

Mycket nöjd 5 30 15,2

Vet ej 16 8,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tiden då ditt bibliotek öppnar

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 36 18,3

2 46 23,4

3 33 16,8

4 33 16,8

Mycket nöjd 5 42 21,3

Vet ej 7 3,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tiden då ditt bibliotek stänger

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 11 5,6

2 22 11,2

3 40 20,3

4 56 28,4

Mycket nöjd 5 60 30,5

Vet ej 8 4,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Bemötande på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ personalens bemötande

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 4 2

2 11 5,6

3 27 13,7

4 45 22,8

Mycket nöjd 5 106 53,8

Vet ej 4 2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ hur välkommen du känner dig när du besöker biblioteket?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 12 6,1

3 38 19,3

4 36 18,3

Mycket nöjd 5 102 51,8

Vet ej 6 3

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Service på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ den hjälp du får av personalen?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 4 2

2 4 2

3 26 13,2

4 42 21,3

Mycket nöjd 5 113 57,4

Vet ej 8 4,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ hur snabbt du får hjälp av personalen?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 5 2,5

2 7 3,6

3 35 17,8

4 43 21,8

Mycket nöjd 5 98 49,7

Vet ej 9 4,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Lokalerna på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ sittplatser?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 13 6,6

2 30 15,3

3 35 17,9

4 58 29,6

Mycket nöjd 5 46 23,5

Vet ej 14 7,1

Total 196 100

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

­ ­ ljudnivå?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 13 6,6

2 28 14,2

3 42 21,3

4 54 27,4

Mycket nöjd 5 49 24,9

Vet ej 11 5,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ belysning?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 6 3,1

2 19 9,7

3 50 25,5

4 55 28,1

Mycket nöjd 5 51 26

Vet ej 15 7,7

Total 196 100

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

­ ­ hur anpassade lokalerna är för användare med funktionsnedsättning?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 2 1

2 11 5,6

3 15 7,7

4 21 10,8

Mycket nöjd 5 18 9,2

Vet ej 128 65,6

Total 195 100

Svarsfrekvens

99% (195/197)

­ ­ den tekniska utrustningen? (så som datorer)

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 23 11,8

3 36 18,5

4 28 14,4

Mycket nöjd 5 20 10,3

Vet ej 85 43,6

Total 195 100

Svarsfrekvens

99% (195/197)

Utbud på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med tillgången till ...

­ ­ litteratur?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 2 1

2 6 3

3 34 17,3

4 71 36

Mycket nöjd 5 71 36

Vet ej 13 6,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tidningar?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 0 0

2 9 4,6

3 33 16,8

4 59 29,9

Mycket nöjd 5 45 22,8

Vet ej 51 25,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ arrangemang/aktiviteter? (så som språkcafé och sagostunder)

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 14 7,1

3 31 15,7

4 32 16,2

Mycket nöjd 5 28 14,2

Vet ej 89 45,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ musik?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 18 9,1

3 28 14,2

4 25 12,7

Mycket nöjd 5 13 6,6

Vet ej 110 55,8

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ film?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 5 2,5

2 18 9,1

3 37 18,8

4 32 16,2

Mycket nöjd 5 18 9,1

Vet ej 87 44,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilken/vilka slags aktivitet(er) skulle du vilja komma till på ditt bibliotek?

Namn Antal %

Musik 69 39,9

Barnverksamhet 40 23,1

Författarbesök 130 75,1

Språkcafé 35 20,2

Annan (vilken/vilka?) 30 17,3

Total 304 175,7

Svarsfrekvens

87,8% (173/197)

Synpunkter

­ Vet du hur man lämnar förslag på böcker/tidningar som du vill att biblioteket ska köpa in?

Namn Antal %

Ja 95 49,5

Nej 98 51

Total 193 100,5

Svarsfrekvens

97,5% (192/197)

­ Vet du vem du kan vända dig till om du vill framföra synpunkter på biblioteket?

Namn Antal %

Ja 96 50

Nej 96 50

Total 192 100

Svarsfrekvens

97,5% (192/197)

Synpunkter Om du har lämnat förslag/synpunkter ...

­ Har ditt ärende blivit rätt behandlat?

Namn Antal %

Ja 47 77

Nej 14 23

Total 61 100

Svarsfrekvens

31% (61/197)

­ Fick du någon återkoppling på ditt ärende?

Namn Antal %

Ja 42 67,7

Nej 21 33,9

Total 63 101,6

Svarsfrekvens

31,5% (62/197)



Enkät Falkenbergs biblioteket

Kön?

Namn Antal %

Man 55 27,9

Kvinna 139 70,6

Annat/Föredrar att ej uppge 3 1,5

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Hur gammal är du?

Namn Antal %

15­18 15 7,6

19­25 25 12,7

26­35 19 9,6

36­45 27 13,7

46­55 36 18,3

56­65 26 13,2

66+ 49 24,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Var bor du?

Namn Antal %

Falkenbergs tätort 142 72,1

Annan (ange ditt postnummer) 55 27,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilket/Vilka språk talar du huvudsakligen hemma?

Namn Antal %

Svenska 175 88,8

Annat (vilket/vilka?) 22 11,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilket bibliotek brukar du huvudsakligen besöka?

Namn Antal %

Stadsbiblioteket 197 100

Skogstorp 0 0

Slöinge 0 0

Ullared 0 0

Vessigebro 0 0

Ätran 0 0

Mobila biblioteken 0 0

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Hur ofta besöker du biblioteket?

Namn Antal %

Flera gånger i veckan 26 13,2

En gång i veckan 32 16,2

Flera gånger i månaden 59 29,9

En gång i månaden 44 22,3

Mycket sällan (1 till 5 gånger per år) 36 18,3

Jag besöker inte biblioteket 0 0

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Varför besöker du biblioteket? Välj ett eller flera svarsalternativ

Namn Antal %

Låna/läsa böcker 172 87,8

Låna/läsa tidningar 74 37,8

Studera 38 19,4

Träffa/vara bland folk 17 8,7

Arrangemang/program 16 8,2

Använda datorer 8 4,1

Skriva ut och/eller scanna 19 9,7

Annat (var god ange) 20 10,2

Total 364 185,7

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

Hur lång tid spenderade du på biblioteket vid ditt senaste besök?

Namn Antal %

0­1 h 154 78,2

2­4 h 40 20,3

Hela dagen 3 1,5

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Öppettider på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ antalet öppettimmar på vardagar

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 15 7,6

2 25 12,7

3 40 20,3

4 53 26,9

Mycket nöjd 5 62 31,5

Vet ej 2 1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ antalet öppettimmar på helger

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 25 12,7

2 50 25,4

3 48 24,4

4 28 14,2

Mycket nöjd 5 30 15,2

Vet ej 16 8,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tiden då ditt bibliotek öppnar

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 36 18,3

2 46 23,4

3 33 16,8

4 33 16,8

Mycket nöjd 5 42 21,3

Vet ej 7 3,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tiden då ditt bibliotek stänger

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 11 5,6

2 22 11,2

3 40 20,3

4 56 28,4

Mycket nöjd 5 60 30,5

Vet ej 8 4,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Bemötande på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ personalens bemötande

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 4 2

2 11 5,6

3 27 13,7

4 45 22,8

Mycket nöjd 5 106 53,8

Vet ej 4 2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ hur välkommen du känner dig när du besöker biblioteket?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 12 6,1

3 38 19,3

4 36 18,3

Mycket nöjd 5 102 51,8

Vet ej 6 3

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Service på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ den hjälp du får av personalen?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 4 2

2 4 2

3 26 13,2

4 42 21,3

Mycket nöjd 5 113 57,4

Vet ej 8 4,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ hur snabbt du får hjälp av personalen?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 5 2,5

2 7 3,6

3 35 17,8

4 43 21,8

Mycket nöjd 5 98 49,7

Vet ej 9 4,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Lokalerna på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ sittplatser?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 13 6,6

2 30 15,3

3 35 17,9

4 58 29,6

Mycket nöjd 5 46 23,5

Vet ej 14 7,1

Total 196 100

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

­ ­ ljudnivå?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 13 6,6

2 28 14,2

3 42 21,3

4 54 27,4

Mycket nöjd 5 49 24,9

Vet ej 11 5,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ belysning?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 6 3,1

2 19 9,7

3 50 25,5

4 55 28,1

Mycket nöjd 5 51 26

Vet ej 15 7,7

Total 196 100

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

­ ­ hur anpassade lokalerna är för användare med funktionsnedsättning?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 2 1

2 11 5,6

3 15 7,7

4 21 10,8

Mycket nöjd 5 18 9,2

Vet ej 128 65,6

Total 195 100

Svarsfrekvens

99% (195/197)

­ ­ den tekniska utrustningen? (så som datorer)

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 23 11,8

3 36 18,5

4 28 14,4

Mycket nöjd 5 20 10,3

Vet ej 85 43,6

Total 195 100

Svarsfrekvens

99% (195/197)

Utbud på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med tillgången till ...

­ ­ litteratur?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 2 1

2 6 3

3 34 17,3

4 71 36

Mycket nöjd 5 71 36

Vet ej 13 6,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tidningar?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 0 0

2 9 4,6

3 33 16,8

4 59 29,9

Mycket nöjd 5 45 22,8

Vet ej 51 25,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ arrangemang/aktiviteter? (så som språkcafé och sagostunder)

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 14 7,1

3 31 15,7

4 32 16,2

Mycket nöjd 5 28 14,2

Vet ej 89 45,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ musik?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 18 9,1

3 28 14,2

4 25 12,7

Mycket nöjd 5 13 6,6

Vet ej 110 55,8

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ film?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 5 2,5

2 18 9,1

3 37 18,8

4 32 16,2

Mycket nöjd 5 18 9,1

Vet ej 87 44,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilken/vilka slags aktivitet(er) skulle du vilja komma till på ditt bibliotek?

Namn Antal %

Musik 69 39,9

Barnverksamhet 40 23,1

Författarbesök 130 75,1

Språkcafé 35 20,2

Annan (vilken/vilka?) 30 17,3

Total 304 175,7

Svarsfrekvens

87,8% (173/197)

Synpunkter

­ Vet du hur man lämnar förslag på böcker/tidningar som du vill att biblioteket ska köpa in?

Namn Antal %

Ja 95 49,5

Nej 98 51

Total 193 100,5

Svarsfrekvens

97,5% (192/197)

­ Vet du vem du kan vända dig till om du vill framföra synpunkter på biblioteket?

Namn Antal %

Ja 96 50

Nej 96 50

Total 192 100

Svarsfrekvens

97,5% (192/197)

Synpunkter Om du har lämnat förslag/synpunkter ...

­ Har ditt ärende blivit rätt behandlat?

Namn Antal %

Ja 47 77

Nej 14 23

Total 61 100

Svarsfrekvens

31% (61/197)

­ Fick du någon återkoppling på ditt ärende?

Namn Antal %

Ja 42 67,7

Nej 21 33,9

Total 63 101,6

Svarsfrekvens

31,5% (62/197)



Enkät Falkenbergs biblioteket

Kön?

Namn Antal %

Man 55 27,9

Kvinna 139 70,6

Annat/Föredrar att ej uppge 3 1,5

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Hur gammal är du?

Namn Antal %

15­18 15 7,6

19­25 25 12,7

26­35 19 9,6

36­45 27 13,7

46­55 36 18,3

56­65 26 13,2

66+ 49 24,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Var bor du?

Namn Antal %

Falkenbergs tätort 142 72,1

Annan (ange ditt postnummer) 55 27,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilket/Vilka språk talar du huvudsakligen hemma?

Namn Antal %

Svenska 175 88,8

Annat (vilket/vilka?) 22 11,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilket bibliotek brukar du huvudsakligen besöka?

Namn Antal %

Stadsbiblioteket 197 100

Skogstorp 0 0

Slöinge 0 0

Ullared 0 0

Vessigebro 0 0

Ätran 0 0

Mobila biblioteken 0 0

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Hur ofta besöker du biblioteket?

Namn Antal %

Flera gånger i veckan 26 13,2

En gång i veckan 32 16,2

Flera gånger i månaden 59 29,9

En gång i månaden 44 22,3

Mycket sällan (1 till 5 gånger per år) 36 18,3

Jag besöker inte biblioteket 0 0

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Varför besöker du biblioteket? Välj ett eller flera svarsalternativ

Namn Antal %

Låna/läsa böcker 172 87,8

Låna/läsa tidningar 74 37,8

Studera 38 19,4

Träffa/vara bland folk 17 8,7

Arrangemang/program 16 8,2

Använda datorer 8 4,1

Skriva ut och/eller scanna 19 9,7

Annat (var god ange) 20 10,2

Total 364 185,7

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

Hur lång tid spenderade du på biblioteket vid ditt senaste besök?

Namn Antal %

0­1 h 154 78,2

2­4 h 40 20,3

Hela dagen 3 1,5

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Öppettider på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ antalet öppettimmar på vardagar

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 15 7,6

2 25 12,7

3 40 20,3

4 53 26,9

Mycket nöjd 5 62 31,5

Vet ej 2 1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ antalet öppettimmar på helger

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 25 12,7

2 50 25,4

3 48 24,4

4 28 14,2

Mycket nöjd 5 30 15,2

Vet ej 16 8,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tiden då ditt bibliotek öppnar

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 36 18,3

2 46 23,4

3 33 16,8

4 33 16,8

Mycket nöjd 5 42 21,3

Vet ej 7 3,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tiden då ditt bibliotek stänger

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 11 5,6

2 22 11,2

3 40 20,3

4 56 28,4

Mycket nöjd 5 60 30,5

Vet ej 8 4,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Bemötande på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ personalens bemötande

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 4 2

2 11 5,6

3 27 13,7

4 45 22,8

Mycket nöjd 5 106 53,8

Vet ej 4 2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ hur välkommen du känner dig när du besöker biblioteket?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 12 6,1

3 38 19,3

4 36 18,3

Mycket nöjd 5 102 51,8

Vet ej 6 3

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Service på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ den hjälp du får av personalen?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 4 2

2 4 2

3 26 13,2

4 42 21,3

Mycket nöjd 5 113 57,4

Vet ej 8 4,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ hur snabbt du får hjälp av personalen?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 5 2,5

2 7 3,6

3 35 17,8

4 43 21,8

Mycket nöjd 5 98 49,7

Vet ej 9 4,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Lokalerna på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ sittplatser?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 13 6,6

2 30 15,3

3 35 17,9

4 58 29,6

Mycket nöjd 5 46 23,5

Vet ej 14 7,1

Total 196 100

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

­ ­ ljudnivå?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 13 6,6

2 28 14,2

3 42 21,3

4 54 27,4

Mycket nöjd 5 49 24,9

Vet ej 11 5,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ belysning?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 6 3,1

2 19 9,7

3 50 25,5

4 55 28,1

Mycket nöjd 5 51 26

Vet ej 15 7,7

Total 196 100

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

­ ­ hur anpassade lokalerna är för användare med funktionsnedsättning?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 2 1

2 11 5,6

3 15 7,7

4 21 10,8

Mycket nöjd 5 18 9,2

Vet ej 128 65,6

Total 195 100

Svarsfrekvens

99% (195/197)

­ ­ den tekniska utrustningen? (så som datorer)

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 23 11,8

3 36 18,5

4 28 14,4

Mycket nöjd 5 20 10,3

Vet ej 85 43,6

Total 195 100

Svarsfrekvens

99% (195/197)

Utbud på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med tillgången till ...

­ ­ litteratur?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 2 1

2 6 3

3 34 17,3

4 71 36

Mycket nöjd 5 71 36

Vet ej 13 6,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tidningar?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 0 0

2 9 4,6

3 33 16,8

4 59 29,9

Mycket nöjd 5 45 22,8

Vet ej 51 25,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ arrangemang/aktiviteter? (så som språkcafé och sagostunder)

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 14 7,1

3 31 15,7

4 32 16,2

Mycket nöjd 5 28 14,2

Vet ej 89 45,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ musik?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 18 9,1

3 28 14,2

4 25 12,7

Mycket nöjd 5 13 6,6

Vet ej 110 55,8

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ film?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 5 2,5

2 18 9,1

3 37 18,8

4 32 16,2

Mycket nöjd 5 18 9,1

Vet ej 87 44,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilken/vilka slags aktivitet(er) skulle du vilja komma till på ditt bibliotek?

Namn Antal %

Musik 69 39,9

Barnverksamhet 40 23,1

Författarbesök 130 75,1

Språkcafé 35 20,2

Annan (vilken/vilka?) 30 17,3

Total 304 175,7

Svarsfrekvens

87,8% (173/197)

Synpunkter

­ Vet du hur man lämnar förslag på böcker/tidningar som du vill att biblioteket ska köpa in?

Namn Antal %

Ja 95 49,5

Nej 98 51

Total 193 100,5

Svarsfrekvens

97,5% (192/197)

­ Vet du vem du kan vända dig till om du vill framföra synpunkter på biblioteket?

Namn Antal %

Ja 96 50

Nej 96 50

Total 192 100

Svarsfrekvens

97,5% (192/197)

Synpunkter Om du har lämnat förslag/synpunkter ...

­ Har ditt ärende blivit rätt behandlat?

Namn Antal %

Ja 47 77

Nej 14 23

Total 61 100

Svarsfrekvens

31% (61/197)

­ Fick du någon återkoppling på ditt ärende?

Namn Antal %

Ja 42 67,7

Nej 21 33,9

Total 63 101,6

Svarsfrekvens

31,5% (62/197)



Enkät Falkenbergs biblioteket

Kön?

Namn Antal %

Man 55 27,9

Kvinna 139 70,6

Annat/Föredrar att ej uppge 3 1,5

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Hur gammal är du?

Namn Antal %

15­18 15 7,6

19­25 25 12,7

26­35 19 9,6

36­45 27 13,7

46­55 36 18,3

56­65 26 13,2

66+ 49 24,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Var bor du?

Namn Antal %

Falkenbergs tätort 142 72,1

Annan (ange ditt postnummer) 55 27,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilket/Vilka språk talar du huvudsakligen hemma?

Namn Antal %

Svenska 175 88,8

Annat (vilket/vilka?) 22 11,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilket bibliotek brukar du huvudsakligen besöka?

Namn Antal %

Stadsbiblioteket 197 100

Skogstorp 0 0

Slöinge 0 0

Ullared 0 0

Vessigebro 0 0

Ätran 0 0

Mobila biblioteken 0 0

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Hur ofta besöker du biblioteket?

Namn Antal %

Flera gånger i veckan 26 13,2

En gång i veckan 32 16,2

Flera gånger i månaden 59 29,9

En gång i månaden 44 22,3

Mycket sällan (1 till 5 gånger per år) 36 18,3

Jag besöker inte biblioteket 0 0

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Varför besöker du biblioteket? Välj ett eller flera svarsalternativ

Namn Antal %

Låna/läsa böcker 172 87,8

Låna/läsa tidningar 74 37,8

Studera 38 19,4

Träffa/vara bland folk 17 8,7

Arrangemang/program 16 8,2

Använda datorer 8 4,1

Skriva ut och/eller scanna 19 9,7

Annat (var god ange) 20 10,2

Total 364 185,7

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

Hur lång tid spenderade du på biblioteket vid ditt senaste besök?

Namn Antal %

0­1 h 154 78,2

2­4 h 40 20,3

Hela dagen 3 1,5

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Öppettider på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ antalet öppettimmar på vardagar

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 15 7,6

2 25 12,7

3 40 20,3

4 53 26,9

Mycket nöjd 5 62 31,5

Vet ej 2 1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ antalet öppettimmar på helger

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 25 12,7

2 50 25,4

3 48 24,4

4 28 14,2

Mycket nöjd 5 30 15,2

Vet ej 16 8,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tiden då ditt bibliotek öppnar

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 36 18,3

2 46 23,4

3 33 16,8

4 33 16,8

Mycket nöjd 5 42 21,3

Vet ej 7 3,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tiden då ditt bibliotek stänger

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 11 5,6

2 22 11,2

3 40 20,3

4 56 28,4

Mycket nöjd 5 60 30,5

Vet ej 8 4,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Bemötande på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ personalens bemötande

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 4 2

2 11 5,6

3 27 13,7

4 45 22,8

Mycket nöjd 5 106 53,8

Vet ej 4 2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ hur välkommen du känner dig när du besöker biblioteket?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 12 6,1

3 38 19,3

4 36 18,3

Mycket nöjd 5 102 51,8

Vet ej 6 3

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Service på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ den hjälp du får av personalen?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 4 2

2 4 2

3 26 13,2

4 42 21,3

Mycket nöjd 5 113 57,4

Vet ej 8 4,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ hur snabbt du får hjälp av personalen?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 5 2,5

2 7 3,6

3 35 17,8

4 43 21,8

Mycket nöjd 5 98 49,7

Vet ej 9 4,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Lokalerna på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ sittplatser?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 13 6,6

2 30 15,3

3 35 17,9

4 58 29,6

Mycket nöjd 5 46 23,5

Vet ej 14 7,1

Total 196 100

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

­ ­ ljudnivå?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 13 6,6

2 28 14,2

3 42 21,3

4 54 27,4

Mycket nöjd 5 49 24,9

Vet ej 11 5,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ belysning?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 6 3,1

2 19 9,7

3 50 25,5

4 55 28,1

Mycket nöjd 5 51 26

Vet ej 15 7,7

Total 196 100

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

­ ­ hur anpassade lokalerna är för användare med funktionsnedsättning?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 2 1

2 11 5,6

3 15 7,7

4 21 10,8

Mycket nöjd 5 18 9,2

Vet ej 128 65,6

Total 195 100

Svarsfrekvens

99% (195/197)

­ ­ den tekniska utrustningen? (så som datorer)

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 23 11,8

3 36 18,5

4 28 14,4

Mycket nöjd 5 20 10,3

Vet ej 85 43,6

Total 195 100

Svarsfrekvens

99% (195/197)

Utbud på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med tillgången till ...

­ ­ litteratur?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 2 1

2 6 3

3 34 17,3

4 71 36

Mycket nöjd 5 71 36

Vet ej 13 6,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tidningar?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 0 0

2 9 4,6

3 33 16,8

4 59 29,9

Mycket nöjd 5 45 22,8

Vet ej 51 25,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ arrangemang/aktiviteter? (så som språkcafé och sagostunder)

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 14 7,1

3 31 15,7

4 32 16,2

Mycket nöjd 5 28 14,2

Vet ej 89 45,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ musik?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 18 9,1

3 28 14,2

4 25 12,7

Mycket nöjd 5 13 6,6

Vet ej 110 55,8

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ film?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 5 2,5

2 18 9,1

3 37 18,8

4 32 16,2

Mycket nöjd 5 18 9,1

Vet ej 87 44,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilken/vilka slags aktivitet(er) skulle du vilja komma till på ditt bibliotek?

Namn Antal %

Musik 69 39,9

Barnverksamhet 40 23,1

Författarbesök 130 75,1

Språkcafé 35 20,2

Annan (vilken/vilka?) 30 17,3

Total 304 175,7

Svarsfrekvens

87,8% (173/197)

Synpunkter

­ Vet du hur man lämnar förslag på böcker/tidningar som du vill att biblioteket ska köpa in?

Namn Antal %

Ja 95 49,5

Nej 98 51

Total 193 100,5

Svarsfrekvens

97,5% (192/197)

­ Vet du vem du kan vända dig till om du vill framföra synpunkter på biblioteket?

Namn Antal %

Ja 96 50

Nej 96 50

Total 192 100

Svarsfrekvens

97,5% (192/197)

Synpunkter Om du har lämnat förslag/synpunkter ...

­ Har ditt ärende blivit rätt behandlat?

Namn Antal %

Ja 47 77

Nej 14 23

Total 61 100

Svarsfrekvens

31% (61/197)

­ Fick du någon återkoppling på ditt ärende?

Namn Antal %

Ja 42 67,7

Nej 21 33,9

Total 63 101,6

Svarsfrekvens

31,5% (62/197)



Enkät Falkenbergs biblioteket

Kön?

Namn Antal %

Man 55 27,9

Kvinna 139 70,6

Annat/Föredrar att ej uppge 3 1,5

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Hur gammal är du?

Namn Antal %

15­18 15 7,6

19­25 25 12,7

26­35 19 9,6

36­45 27 13,7

46­55 36 18,3

56­65 26 13,2

66+ 49 24,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Var bor du?

Namn Antal %

Falkenbergs tätort 142 72,1

Annan (ange ditt postnummer) 55 27,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilket/Vilka språk talar du huvudsakligen hemma?

Namn Antal %

Svenska 175 88,8

Annat (vilket/vilka?) 22 11,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilket bibliotek brukar du huvudsakligen besöka?

Namn Antal %

Stadsbiblioteket 197 100

Skogstorp 0 0

Slöinge 0 0

Ullared 0 0

Vessigebro 0 0

Ätran 0 0

Mobila biblioteken 0 0

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Hur ofta besöker du biblioteket?

Namn Antal %

Flera gånger i veckan 26 13,2

En gång i veckan 32 16,2

Flera gånger i månaden 59 29,9

En gång i månaden 44 22,3

Mycket sällan (1 till 5 gånger per år) 36 18,3

Jag besöker inte biblioteket 0 0

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Varför besöker du biblioteket? Välj ett eller flera svarsalternativ

Namn Antal %

Låna/läsa böcker 172 87,8

Låna/läsa tidningar 74 37,8

Studera 38 19,4

Träffa/vara bland folk 17 8,7

Arrangemang/program 16 8,2

Använda datorer 8 4,1

Skriva ut och/eller scanna 19 9,7

Annat (var god ange) 20 10,2

Total 364 185,7

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

Hur lång tid spenderade du på biblioteket vid ditt senaste besök?

Namn Antal %

0­1 h 154 78,2

2­4 h 40 20,3

Hela dagen 3 1,5

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Öppettider på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ antalet öppettimmar på vardagar

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 15 7,6

2 25 12,7

3 40 20,3

4 53 26,9

Mycket nöjd 5 62 31,5

Vet ej 2 1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ antalet öppettimmar på helger

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 25 12,7

2 50 25,4

3 48 24,4

4 28 14,2

Mycket nöjd 5 30 15,2

Vet ej 16 8,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tiden då ditt bibliotek öppnar

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 36 18,3

2 46 23,4

3 33 16,8

4 33 16,8

Mycket nöjd 5 42 21,3

Vet ej 7 3,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tiden då ditt bibliotek stänger

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 11 5,6

2 22 11,2

3 40 20,3

4 56 28,4

Mycket nöjd 5 60 30,5

Vet ej 8 4,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Bemötande på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ personalens bemötande

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 4 2

2 11 5,6

3 27 13,7

4 45 22,8

Mycket nöjd 5 106 53,8

Vet ej 4 2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ hur välkommen du känner dig när du besöker biblioteket?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 12 6,1

3 38 19,3

4 36 18,3

Mycket nöjd 5 102 51,8

Vet ej 6 3

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Service på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ den hjälp du får av personalen?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 4 2

2 4 2

3 26 13,2

4 42 21,3

Mycket nöjd 5 113 57,4

Vet ej 8 4,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ hur snabbt du får hjälp av personalen?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 5 2,5

2 7 3,6

3 35 17,8

4 43 21,8

Mycket nöjd 5 98 49,7

Vet ej 9 4,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Lokalerna på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ sittplatser?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 13 6,6

2 30 15,3

3 35 17,9

4 58 29,6

Mycket nöjd 5 46 23,5

Vet ej 14 7,1

Total 196 100

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

­ ­ ljudnivå?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 13 6,6

2 28 14,2

3 42 21,3

4 54 27,4

Mycket nöjd 5 49 24,9

Vet ej 11 5,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ belysning?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 6 3,1

2 19 9,7

3 50 25,5

4 55 28,1

Mycket nöjd 5 51 26

Vet ej 15 7,7

Total 196 100

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

­ ­ hur anpassade lokalerna är för användare med funktionsnedsättning?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 2 1

2 11 5,6

3 15 7,7

4 21 10,8

Mycket nöjd 5 18 9,2

Vet ej 128 65,6

Total 195 100

Svarsfrekvens

99% (195/197)

­ ­ den tekniska utrustningen? (så som datorer)

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 23 11,8

3 36 18,5

4 28 14,4

Mycket nöjd 5 20 10,3

Vet ej 85 43,6

Total 195 100

Svarsfrekvens

99% (195/197)

Utbud på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med tillgången till ...

­ ­ litteratur?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 2 1

2 6 3

3 34 17,3

4 71 36

Mycket nöjd 5 71 36

Vet ej 13 6,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tidningar?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 0 0

2 9 4,6

3 33 16,8

4 59 29,9

Mycket nöjd 5 45 22,8

Vet ej 51 25,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ arrangemang/aktiviteter? (så som språkcafé och sagostunder)

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 14 7,1

3 31 15,7

4 32 16,2

Mycket nöjd 5 28 14,2

Vet ej 89 45,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ musik?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 18 9,1

3 28 14,2

4 25 12,7

Mycket nöjd 5 13 6,6

Vet ej 110 55,8

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ film?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 5 2,5

2 18 9,1

3 37 18,8

4 32 16,2

Mycket nöjd 5 18 9,1

Vet ej 87 44,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilken/vilka slags aktivitet(er) skulle du vilja komma till på ditt bibliotek?

Namn Antal %

Musik 69 39,9

Barnverksamhet 40 23,1

Författarbesök 130 75,1

Språkcafé 35 20,2

Annan (vilken/vilka?) 30 17,3

Total 304 175,7

Svarsfrekvens

87,8% (173/197)

Synpunkter

­ Vet du hur man lämnar förslag på böcker/tidningar som du vill att biblioteket ska köpa in?

Namn Antal %

Ja 95 49,5

Nej 98 51

Total 193 100,5

Svarsfrekvens

97,5% (192/197)

­ Vet du vem du kan vända dig till om du vill framföra synpunkter på biblioteket?

Namn Antal %

Ja 96 50

Nej 96 50

Total 192 100

Svarsfrekvens

97,5% (192/197)

Synpunkter Om du har lämnat förslag/synpunkter ...

­ Har ditt ärende blivit rätt behandlat?

Namn Antal %

Ja 47 77

Nej 14 23

Total 61 100

Svarsfrekvens

31% (61/197)

­ Fick du någon återkoppling på ditt ärende?

Namn Antal %

Ja 42 67,7

Nej 21 33,9

Total 63 101,6

Svarsfrekvens

31,5% (62/197)



Enkät Falkenbergs biblioteket

Kön?

Namn Antal %

Man 55 27,9

Kvinna 139 70,6

Annat/Föredrar att ej uppge 3 1,5

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Hur gammal är du?

Namn Antal %

15­18 15 7,6

19­25 25 12,7

26­35 19 9,6

36­45 27 13,7

46­55 36 18,3

56­65 26 13,2

66+ 49 24,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Var bor du?

Namn Antal %

Falkenbergs tätort 142 72,1

Annan (ange ditt postnummer) 55 27,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilket/Vilka språk talar du huvudsakligen hemma?

Namn Antal %

Svenska 175 88,8

Annat (vilket/vilka?) 22 11,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilket bibliotek brukar du huvudsakligen besöka?

Namn Antal %

Stadsbiblioteket 197 100

Skogstorp 0 0

Slöinge 0 0

Ullared 0 0

Vessigebro 0 0

Ätran 0 0

Mobila biblioteken 0 0

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Hur ofta besöker du biblioteket?

Namn Antal %

Flera gånger i veckan 26 13,2

En gång i veckan 32 16,2

Flera gånger i månaden 59 29,9

En gång i månaden 44 22,3

Mycket sällan (1 till 5 gånger per år) 36 18,3

Jag besöker inte biblioteket 0 0

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Varför besöker du biblioteket? Välj ett eller flera svarsalternativ

Namn Antal %

Låna/läsa böcker 172 87,8

Låna/läsa tidningar 74 37,8

Studera 38 19,4

Träffa/vara bland folk 17 8,7

Arrangemang/program 16 8,2

Använda datorer 8 4,1

Skriva ut och/eller scanna 19 9,7

Annat (var god ange) 20 10,2

Total 364 185,7

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

Hur lång tid spenderade du på biblioteket vid ditt senaste besök?

Namn Antal %

0­1 h 154 78,2

2­4 h 40 20,3

Hela dagen 3 1,5

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Öppettider på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ antalet öppettimmar på vardagar

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 15 7,6

2 25 12,7

3 40 20,3

4 53 26,9

Mycket nöjd 5 62 31,5

Vet ej 2 1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ antalet öppettimmar på helger

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 25 12,7

2 50 25,4

3 48 24,4

4 28 14,2

Mycket nöjd 5 30 15,2

Vet ej 16 8,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tiden då ditt bibliotek öppnar

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 36 18,3

2 46 23,4

3 33 16,8

4 33 16,8

Mycket nöjd 5 42 21,3

Vet ej 7 3,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tiden då ditt bibliotek stänger

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 11 5,6

2 22 11,2

3 40 20,3

4 56 28,4

Mycket nöjd 5 60 30,5

Vet ej 8 4,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Bemötande på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ personalens bemötande

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 4 2

2 11 5,6

3 27 13,7

4 45 22,8

Mycket nöjd 5 106 53,8

Vet ej 4 2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ hur välkommen du känner dig när du besöker biblioteket?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 12 6,1

3 38 19,3

4 36 18,3

Mycket nöjd 5 102 51,8

Vet ej 6 3

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Service på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ den hjälp du får av personalen?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 4 2

2 4 2

3 26 13,2

4 42 21,3

Mycket nöjd 5 113 57,4

Vet ej 8 4,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ hur snabbt du får hjälp av personalen?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 5 2,5

2 7 3,6

3 35 17,8

4 43 21,8

Mycket nöjd 5 98 49,7

Vet ej 9 4,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Lokalerna på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ sittplatser?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 13 6,6

2 30 15,3

3 35 17,9

4 58 29,6

Mycket nöjd 5 46 23,5

Vet ej 14 7,1

Total 196 100

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

­ ­ ljudnivå?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 13 6,6

2 28 14,2

3 42 21,3

4 54 27,4

Mycket nöjd 5 49 24,9

Vet ej 11 5,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ belysning?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 6 3,1

2 19 9,7

3 50 25,5

4 55 28,1

Mycket nöjd 5 51 26

Vet ej 15 7,7

Total 196 100

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

­ ­ hur anpassade lokalerna är för användare med funktionsnedsättning?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 2 1

2 11 5,6

3 15 7,7

4 21 10,8

Mycket nöjd 5 18 9,2

Vet ej 128 65,6

Total 195 100

Svarsfrekvens

99% (195/197)

­ ­ den tekniska utrustningen? (så som datorer)

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 23 11,8

3 36 18,5

4 28 14,4

Mycket nöjd 5 20 10,3

Vet ej 85 43,6

Total 195 100

Svarsfrekvens

99% (195/197)

Utbud på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med tillgången till ...

­ ­ litteratur?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 2 1

2 6 3

3 34 17,3

4 71 36

Mycket nöjd 5 71 36

Vet ej 13 6,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tidningar?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 0 0

2 9 4,6

3 33 16,8

4 59 29,9

Mycket nöjd 5 45 22,8

Vet ej 51 25,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ arrangemang/aktiviteter? (så som språkcafé och sagostunder)

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 14 7,1

3 31 15,7

4 32 16,2

Mycket nöjd 5 28 14,2

Vet ej 89 45,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ musik?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 18 9,1

3 28 14,2

4 25 12,7

Mycket nöjd 5 13 6,6

Vet ej 110 55,8

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ film?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 5 2,5

2 18 9,1

3 37 18,8

4 32 16,2

Mycket nöjd 5 18 9,1

Vet ej 87 44,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilken/vilka slags aktivitet(er) skulle du vilja komma till på ditt bibliotek?

Namn Antal %

Musik 69 39,9

Barnverksamhet 40 23,1

Författarbesök 130 75,1

Språkcafé 35 20,2

Annan (vilken/vilka?) 30 17,3

Total 304 175,7

Svarsfrekvens

87,8% (173/197)

Synpunkter

­ Vet du hur man lämnar förslag på böcker/tidningar som du vill att biblioteket ska köpa in?

Namn Antal %

Ja 95 49,5

Nej 98 51

Total 193 100,5

Svarsfrekvens

97,5% (192/197)

­ Vet du vem du kan vända dig till om du vill framföra synpunkter på biblioteket?

Namn Antal %

Ja 96 50

Nej 96 50

Total 192 100

Svarsfrekvens

97,5% (192/197)

Synpunkter Om du har lämnat förslag/synpunkter ...

­ Har ditt ärende blivit rätt behandlat?

Namn Antal %

Ja 47 77

Nej 14 23

Total 61 100

Svarsfrekvens

31% (61/197)

­ Fick du någon återkoppling på ditt ärende?

Namn Antal %

Ja 42 67,7

Nej 21 33,9

Total 63 101,6

Svarsfrekvens

31,5% (62/197)



Enkät Falkenbergs biblioteket

Kön?

Namn Antal %

Man 55 27,9

Kvinna 139 70,6

Annat/Föredrar att ej uppge 3 1,5

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Hur gammal är du?

Namn Antal %

15­18 15 7,6

19­25 25 12,7

26­35 19 9,6

36­45 27 13,7

46­55 36 18,3

56­65 26 13,2

66+ 49 24,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Var bor du?

Namn Antal %

Falkenbergs tätort 142 72,1

Annan (ange ditt postnummer) 55 27,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilket/Vilka språk talar du huvudsakligen hemma?

Namn Antal %

Svenska 175 88,8

Annat (vilket/vilka?) 22 11,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilket bibliotek brukar du huvudsakligen besöka?

Namn Antal %

Stadsbiblioteket 197 100

Skogstorp 0 0

Slöinge 0 0

Ullared 0 0

Vessigebro 0 0

Ätran 0 0

Mobila biblioteken 0 0

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Hur ofta besöker du biblioteket?

Namn Antal %

Flera gånger i veckan 26 13,2

En gång i veckan 32 16,2

Flera gånger i månaden 59 29,9

En gång i månaden 44 22,3

Mycket sällan (1 till 5 gånger per år) 36 18,3

Jag besöker inte biblioteket 0 0

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Varför besöker du biblioteket? Välj ett eller flera svarsalternativ

Namn Antal %

Låna/läsa böcker 172 87,8

Låna/läsa tidningar 74 37,8

Studera 38 19,4

Träffa/vara bland folk 17 8,7

Arrangemang/program 16 8,2

Använda datorer 8 4,1

Skriva ut och/eller scanna 19 9,7

Annat (var god ange) 20 10,2

Total 364 185,7

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

Hur lång tid spenderade du på biblioteket vid ditt senaste besök?

Namn Antal %

0­1 h 154 78,2

2­4 h 40 20,3

Hela dagen 3 1,5

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Öppettider på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ antalet öppettimmar på vardagar

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 15 7,6

2 25 12,7

3 40 20,3

4 53 26,9

Mycket nöjd 5 62 31,5

Vet ej 2 1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ antalet öppettimmar på helger

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 25 12,7

2 50 25,4

3 48 24,4

4 28 14,2

Mycket nöjd 5 30 15,2

Vet ej 16 8,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tiden då ditt bibliotek öppnar

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 36 18,3

2 46 23,4

3 33 16,8

4 33 16,8

Mycket nöjd 5 42 21,3

Vet ej 7 3,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tiden då ditt bibliotek stänger

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 11 5,6

2 22 11,2

3 40 20,3

4 56 28,4

Mycket nöjd 5 60 30,5

Vet ej 8 4,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Bemötande på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ personalens bemötande

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 4 2

2 11 5,6

3 27 13,7

4 45 22,8

Mycket nöjd 5 106 53,8

Vet ej 4 2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ hur välkommen du känner dig när du besöker biblioteket?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 12 6,1

3 38 19,3

4 36 18,3

Mycket nöjd 5 102 51,8

Vet ej 6 3

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Service på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ den hjälp du får av personalen?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 4 2

2 4 2

3 26 13,2

4 42 21,3

Mycket nöjd 5 113 57,4

Vet ej 8 4,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ hur snabbt du får hjälp av personalen?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 5 2,5

2 7 3,6

3 35 17,8

4 43 21,8

Mycket nöjd 5 98 49,7

Vet ej 9 4,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Lokalerna på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ sittplatser?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 13 6,6

2 30 15,3

3 35 17,9

4 58 29,6

Mycket nöjd 5 46 23,5

Vet ej 14 7,1

Total 196 100

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

­ ­ ljudnivå?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 13 6,6

2 28 14,2

3 42 21,3

4 54 27,4

Mycket nöjd 5 49 24,9

Vet ej 11 5,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ belysning?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 6 3,1

2 19 9,7

3 50 25,5

4 55 28,1

Mycket nöjd 5 51 26

Vet ej 15 7,7

Total 196 100

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

­ ­ hur anpassade lokalerna är för användare med funktionsnedsättning?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 2 1

2 11 5,6

3 15 7,7

4 21 10,8

Mycket nöjd 5 18 9,2

Vet ej 128 65,6

Total 195 100

Svarsfrekvens

99% (195/197)

­ ­ den tekniska utrustningen? (så som datorer)

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 23 11,8

3 36 18,5

4 28 14,4

Mycket nöjd 5 20 10,3

Vet ej 85 43,6

Total 195 100

Svarsfrekvens

99% (195/197)

Utbud på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med tillgången till ...

­ ­ litteratur?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 2 1

2 6 3

3 34 17,3

4 71 36

Mycket nöjd 5 71 36

Vet ej 13 6,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tidningar?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 0 0

2 9 4,6

3 33 16,8

4 59 29,9

Mycket nöjd 5 45 22,8

Vet ej 51 25,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ arrangemang/aktiviteter? (så som språkcafé och sagostunder)

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 14 7,1

3 31 15,7

4 32 16,2

Mycket nöjd 5 28 14,2

Vet ej 89 45,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ musik?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 18 9,1

3 28 14,2

4 25 12,7

Mycket nöjd 5 13 6,6

Vet ej 110 55,8

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ film?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 5 2,5

2 18 9,1

3 37 18,8

4 32 16,2

Mycket nöjd 5 18 9,1

Vet ej 87 44,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilken/vilka slags aktivitet(er) skulle du vilja komma till på ditt bibliotek?

Namn Antal %

Musik 69 39,9

Barnverksamhet 40 23,1

Författarbesök 130 75,1

Språkcafé 35 20,2

Annan (vilken/vilka?) 30 17,3

Total 304 175,7

Svarsfrekvens

87,8% (173/197)

Synpunkter

­ Vet du hur man lämnar förslag på böcker/tidningar som du vill att biblioteket ska köpa in?

Namn Antal %

Ja 95 49,5

Nej 98 51

Total 193 100,5

Svarsfrekvens

97,5% (192/197)

­ Vet du vem du kan vända dig till om du vill framföra synpunkter på biblioteket?

Namn Antal %

Ja 96 50

Nej 96 50

Total 192 100

Svarsfrekvens

97,5% (192/197)

Synpunkter Om du har lämnat förslag/synpunkter ...

­ Har ditt ärende blivit rätt behandlat?

Namn Antal %

Ja 47 77

Nej 14 23

Total 61 100

Svarsfrekvens

31% (61/197)

­ Fick du någon återkoppling på ditt ärende?

Namn Antal %

Ja 42 67,7

Nej 21 33,9

Total 63 101,6

Svarsfrekvens

31,5% (62/197)



Enkät Falkenbergs biblioteket

Kön?

Namn Antal %

Man 55 27,9

Kvinna 139 70,6

Annat/Föredrar att ej uppge 3 1,5

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Hur gammal är du?

Namn Antal %

15­18 15 7,6

19­25 25 12,7

26­35 19 9,6

36­45 27 13,7

46­55 36 18,3

56­65 26 13,2

66+ 49 24,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Var bor du?

Namn Antal %

Falkenbergs tätort 142 72,1

Annan (ange ditt postnummer) 55 27,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilket/Vilka språk talar du huvudsakligen hemma?

Namn Antal %

Svenska 175 88,8

Annat (vilket/vilka?) 22 11,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilket bibliotek brukar du huvudsakligen besöka?

Namn Antal %

Stadsbiblioteket 197 100

Skogstorp 0 0

Slöinge 0 0

Ullared 0 0

Vessigebro 0 0

Ätran 0 0

Mobila biblioteken 0 0

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Hur ofta besöker du biblioteket?

Namn Antal %

Flera gånger i veckan 26 13,2

En gång i veckan 32 16,2

Flera gånger i månaden 59 29,9

En gång i månaden 44 22,3

Mycket sällan (1 till 5 gånger per år) 36 18,3

Jag besöker inte biblioteket 0 0

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Varför besöker du biblioteket? Välj ett eller flera svarsalternativ

Namn Antal %

Låna/läsa böcker 172 87,8

Låna/läsa tidningar 74 37,8

Studera 38 19,4

Träffa/vara bland folk 17 8,7

Arrangemang/program 16 8,2

Använda datorer 8 4,1

Skriva ut och/eller scanna 19 9,7

Annat (var god ange) 20 10,2

Total 364 185,7

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

Hur lång tid spenderade du på biblioteket vid ditt senaste besök?

Namn Antal %

0­1 h 154 78,2

2­4 h 40 20,3

Hela dagen 3 1,5

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Öppettider på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ antalet öppettimmar på vardagar

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 15 7,6

2 25 12,7

3 40 20,3

4 53 26,9

Mycket nöjd 5 62 31,5

Vet ej 2 1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ antalet öppettimmar på helger

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 25 12,7

2 50 25,4

3 48 24,4

4 28 14,2

Mycket nöjd 5 30 15,2

Vet ej 16 8,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tiden då ditt bibliotek öppnar

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 36 18,3

2 46 23,4

3 33 16,8

4 33 16,8

Mycket nöjd 5 42 21,3

Vet ej 7 3,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tiden då ditt bibliotek stänger

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 11 5,6

2 22 11,2

3 40 20,3

4 56 28,4

Mycket nöjd 5 60 30,5

Vet ej 8 4,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Bemötande på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ personalens bemötande

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 4 2

2 11 5,6

3 27 13,7

4 45 22,8

Mycket nöjd 5 106 53,8

Vet ej 4 2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ hur välkommen du känner dig när du besöker biblioteket?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 12 6,1

3 38 19,3

4 36 18,3

Mycket nöjd 5 102 51,8

Vet ej 6 3

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Service på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ den hjälp du får av personalen?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 4 2

2 4 2

3 26 13,2

4 42 21,3

Mycket nöjd 5 113 57,4

Vet ej 8 4,1

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ hur snabbt du får hjälp av personalen?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 5 2,5

2 7 3,6

3 35 17,8

4 43 21,8

Mycket nöjd 5 98 49,7

Vet ej 9 4,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Lokalerna på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med ...

­ ­ sittplatser?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 13 6,6

2 30 15,3

3 35 17,9

4 58 29,6

Mycket nöjd 5 46 23,5

Vet ej 14 7,1

Total 196 100

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

­ ­ ljudnivå?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 13 6,6

2 28 14,2

3 42 21,3

4 54 27,4

Mycket nöjd 5 49 24,9

Vet ej 11 5,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ belysning?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 6 3,1

2 19 9,7

3 50 25,5

4 55 28,1

Mycket nöjd 5 51 26

Vet ej 15 7,7

Total 196 100

Svarsfrekvens

99,5% (196/197)

­ ­ hur anpassade lokalerna är för användare med funktionsnedsättning?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 2 1

2 11 5,6

3 15 7,7

4 21 10,8

Mycket nöjd 5 18 9,2

Vet ej 128 65,6

Total 195 100

Svarsfrekvens

99% (195/197)

­ ­ den tekniska utrustningen? (så som datorer)

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 23 11,8

3 36 18,5

4 28 14,4

Mycket nöjd 5 20 10,3

Vet ej 85 43,6

Total 195 100

Svarsfrekvens

99% (195/197)

Utbud på ditt valda bibliotek Hur nöjd är du med tillgången till ...

­ ­ litteratur?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 2 1

2 6 3

3 34 17,3

4 71 36

Mycket nöjd 5 71 36

Vet ej 13 6,6

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ tidningar?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 0 0

2 9 4,6

3 33 16,8

4 59 29,9

Mycket nöjd 5 45 22,8

Vet ej 51 25,9

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ arrangemang/aktiviteter? (så som språkcafé och sagostunder)

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 14 7,1

3 31 15,7

4 32 16,2

Mycket nöjd 5 28 14,2

Vet ej 89 45,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ musik?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 3 1,5

2 18 9,1

3 28 14,2

4 25 12,7

Mycket nöjd 5 13 6,6

Vet ej 110 55,8

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

­ ­ film?

Namn Antal %

Mycket missnöjd 1 5 2,5

2 18 9,1

3 37 18,8

4 32 16,2

Mycket nöjd 5 18 9,1

Vet ej 87 44,2

Total 197 100

Svarsfrekvens

100% (197/197)

Vilken/vilka slags aktivitet(er) skulle du vilja komma till på ditt bibliotek?

Namn Antal %

Musik 69 39,9

Barnverksamhet 40 23,1

Författarbesök 130 75,1

Språkcafé 35 20,2

Annan (vilken/vilka?) 30 17,3

Total 304 175,7

Svarsfrekvens

87,8% (173/197)

Synpunkter

­ Vet du hur man lämnar förslag på böcker/tidningar som du vill att biblioteket ska köpa in?

Namn Antal %

Ja 95 49,5

Nej 98 51

Total 193 100,5

Svarsfrekvens

97,5% (192/197)

­ Vet du vem du kan vända dig till om du vill framföra synpunkter på biblioteket?

Namn Antal %

Ja 96 50

Nej 96 50

Total 192 100

Svarsfrekvens

97,5% (192/197)

Synpunkter Om du har lämnat förslag/synpunkter ...

­ Har ditt ärende blivit rätt behandlat?

Namn Antal %

Ja 47 77

Nej 14 23

Total 61 100

Svarsfrekvens

31% (61/197)

­ Fick du någon återkoppling på ditt ärende?

Namn Antal %

Ja 42 67,7

Nej 21 33,9

Total 63 101,6

Svarsfrekvens

31,5% (62/197)


